


REGLEMENT DE LA VENTE AUX ENCHERES. 

 

1) C’est un service des clubs à leurs membres. Chaque membre peut fournir un ou plusieurs lots. 
Une commission de 10 % sera prélevée sur le montant de la vente pour les frais. 
2) Chacun peut miser soit par écrit, soit dans la salle. L’adjudication se fera au plus offrant selon 
l’échelle d’enchères suivante : 
1.-   Fr  jusqu’à 19.-  Frs  
2.-   Frs dès      20.-  Frs 
5.-   Frs dès      50.-  Frs 
10.- Frs dès     100.- Frs 
20.- Frs dès     200.- Frs 
3)  Les mises écrites seront traitées dans l’intérêt du client. Lors de deux offres, il ne sera retenu 
que la plus haute au montant de la plus basse, majorée d’une échelle d’enchère, et c’est cette 
dernière valeur qui constituera le prix de départ. Cependant, si dans la salle les offres sont 
supérieures à ce montant, l’offre la plus haute continue à être valable. (Exemple : Offre A = 80.-  
Offre B = 120.-  Prix de départ = 85.-  pour l’offre B et attribué si personne ne surenchérit dans la 
salle. Si les enchères continuent, l’offre B continue d’être valable jusqu’au montant offert.) 
4)  Chaque client devra prendre un numéro en déclinant ses coordonnées, et c’est en montrant ce 
numéro qu’il signifiera au commissaire qu’il est preneur du lot au dernier montant cité.  
5)  Une commission de 10 %, ainsi qu'un forfait de Frs 1.00 par lot attribué sera facturée à 
l’acquéreur externe au club. Les éventuels frais d’envois seront aussi comptabilisés.  
6)  Les lots seront exposés le jour de la vente dès 08.30 h. Ils seront aussi visible le 30 octobre 
à Timbro-cartes à Saint-Imier. Des visites au domicile peuvent être convenues. Des images 
électroniques des lots peuvent être demandées.   
Contactez :  rolandhoulmann@bluewin.ch. 
 
             - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

OFFRE   ECRITE     ( à retourner jusqu'au 2 novembre 2022.) 

Par poste à:   Houlmann Roland Chemin des Vergers 4,  2520 La Neuveville  

Ou par Email à : rolandhoulmann@bluewin.ch 
 
Veuillez prendre note que je me porte acquéreur aux conditions énumérées, des lots ci-dessous, 
mais au maximum pour le montant indiqué: 
          (Le commissaire me représentera au mieux de mes intérêts.) 

 
   Lot No.        Mise max. Fr.                               Lot No.     Mise max. Fr.       
   .......             .............                                        ........         ............ 
          ......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
   .......             .............                                        ........         ............ 
 
Nom     ................................     Prénom    .....................     Adresse     ....................................... 
 
Localité   ................................. Date .....................               Signature   ...................................... 
 
 

mailto:rolandhoulmann@bluewin.ch
mailto:rolandhoulmann@bluewin.ch


                 Club philatélique des Franches - Montagnes

Vente aux enchères  du 5 novembre 2022  

Lot DESCRIPTION

              

Valeur     Attr.

1 Rayon 16II T6 Obl. Grille bleue. Petite marge en bas. 150,00

2 Rayon 16II T8 Obl. grille. 4 belles marges. 150,00

3 Rayon 16II T15 Obl. grille. 4 belles marges. 150,00

4 Rayon 16II T30 Obl. grille. Touché à gauche. 150,00

5 Rayon 16II T25 Obl. Grille. 150,00

6 Rayon 16II T33 Obl. 150,00

7 Rayon 16II T38 Obl. grille. 150,00

8 Rayon 17II Obl. Grille. 160,00

9 Rayon 17II T21 Obl. grille. 2 belles marges, court en bas. 160,00

10 Rayon 17II T38 Obl. C.à.d. 27 juil.53. Trace d'encadrement 1/12. 160,00

11 Rayon 20 Type 7 Signé, Obl. .rille. 160,00

12 22G sur lettre attesté Berra. 50,00

13 Strubeli 24A. Obl. grille. 220,00

14 24B sur lettre signée et attestée Moser. 260,00

15 24G Paire obl. 180,00

16 27C obl. Genève 12 juin 63. 1300,00

17 27C obl. grille. Attest Berra. 1300,00

18 Lot Strubeli 22D, 24B, 26C. 330,00

19 Lot Strubeli 22G, 23C, 24B, 26G déf. 235,00

20 Lot Strubeli 22G, 24G, 26G. 220,00

21 Lot  5 Strubelis obl.  (22-26).

22 Lot  5 Strubelis obl.  (22-26).

23 Lot  5 Strubelis obl.  (22-26).

24 Lot 21-26 Obl. deuxième choix.

25 Lot  12 Strubelis.

26 30 Obl. Lin PENTHalaz.

27 30 demi-feuille **. 200,00

28 33 Obl. 60,00

29 34 Obl. Pleine. 80,00

30 69D+64B sur remboursement pompiers Corgémont 20.XI.97. 100,00
31 Helvétie debout 69E obl. 60,00

32 Helvétie debout lot bonnes valeur. (69A,69C,75E,89A,100B….). 700,00

33 Lot Helvetia debout obl. dès 66A 15 différents,  à voir.

34 81 Obl. Double. 100,00

35 88A Obl. pleine Evilard 2.X.06 superbe.

36 107 obl. 120,00

37 126I Obl. pleine Pommerats 2.XII-14. 30,00

38 167AII +168 UPU 1924 2 blocs de 4 **.  20,00

39 175z Obl. pleine Lausanne 18.IV.35.12. 60,00

40 176 **. 160,00

41 226a feuille de 25 timbres.

42 242z Obl. ST_IMI…24.VIII.43. 35,00

43 253 Feuille D111 ** et Obl. 6.IX.41  FD.

44 253 et 253c. 50,00

45 262-274 Série Pax obl. (Attest Marchand pour le 273). 850,00

46 272-74 Hautes valeurs Pax obl. 530,00

47 275 en feuille **.

48 301 " Urtype " Obl machine circulaire 24.1.1950. 80,00

49 339-42 Obl. Rütli 1.VIII.61. 7,00

50 542x obl. 45,00

51 551-52 en feuilles obl. 40,00

52 PJ 3 * (forte charnière). 250,00



53 PJ 6 ** 130,00

54 PJ.  9 séries en bloc de 4 obl. dans les années 1952-1980.

55 Bloc 1 Obl. Expo. 675,00

56 Bloc 11 **. 75,00

57 Bloc 11 Obl. expo. 45,00

58 Bloc 18 **. 80,00

59 Bloc 18 Obl. expo. 60,00

60 Bloc 23 Obl. expo. 100,00

61 Bloc 23 **. 100,00

62 Bloc 14 ** (Petite taches sur la gomme). 115,00

63 Bloc 14 Obl. expo. 80,00

64 Bloc 21 Obl. Spéciale. 250,00

65 Bloc 31 **. 170,00

66 Bloc 31 Obl. expo. 140,00

67 Bloc 32 Obl. expo. 200,00

68 Bloc 31 sur lettre obl. IMABA. 100,00

69 Boc 32 **. 250,00

70 Bloc 35 **. 90,00

71 W46-49 Détachés Internaba, 4 FDC et 4 cartes max.

72 JO ST Moritz 1948 W25-28 Bloc de 4 ** Bloc de 4 28 obl. 1 série ** + obl.

73 OI Feuillet centenaire des télécom. 120,00

74 OI Feuillet centenaire des télécom. 120,00

75 Bloc 83I+84I Pro.-Ju. 1937 Obl. Lausanne. 70,00

76 Bloc 98I+99I Pro.-Ju. 1941 Obl. Kirchenthurnen. 500,00

77 Bloc Pro-Ju. 83I+84I  Obl. Sonvilier 25.11.38. 70,00

78 Bloc Pro-Ju. 98I+99I  Obl. Sonvilier 09.XII.41. 500,00

79 Bloc Pro-Ju. 98I+99I   **. 13,00

80 98I et 99I découpe du bloc. 120,00

81 oZ41 Feuille tête-bêche Pro-Ju. 1953 **. 500,00

82 oZ41 Feuille tête-bêche Pro-Ju. 1953 *  (2 charnières au bord sup.). 250,00

83 Pro-Ju. 1953 Z39 **. 25,00

84 Pro-Ju. 1953 Z40 Obl. 55,00

85 Pro-Ju. 1953 Z40 Obl. 55,00

86 Pro-Ju. 1953 Z40 ** en paire. 50,00

87 Bloc Pro-Pa. 12. Obl. Brig 14.XI.41. 550,00

88 Bloc Pro-Pa. 12. **. 350,00

89 Bloc Pro-Pa. 12. Z28 et Z30 découpé du bloc. Obl. Bahnpost 22.VII.40. 700,00

90 Bloc Pro-Pa. 12. Z28 et Z30 découpé du bloc. **. 400,00

91 Bloc Pro-Pa. 12. Z32 découpé du bloc. **. 340,00

92 Bloc Pro-Pa. 12. Z30 découpé du bloc. **. 200,00

93 Bloc Pro-Pa. 12. 8 et 11 découpé du bloc. **. 90,00

94 Bloc Pro-Pa. 19.  Obl. touristique K9 ST-Moritz 1.XII.48. 250,00

95 Bloc Pro-Pa. 19.  Obl. Sonvilier 15.VI.42. 300,00

96 Bloc Pro-Pa. 19.  **. 100,00

97 Bloc Pro-Pa. 19.  17 et 18 découpé du bloc Obl. d'angle. 250,00

98 17 et 18 ** découpé du bloc  Pro-Pa. 19. 90,00

99 23Cb 2.01 obl. Menzike.. 26 sept 57 superbe. 725,00

100 45a 2.01 * petit aminci. 1,00

101 77B 3.02 obl. (Sans Florian). 375,00

102 77B 3.04 obl. (Sans D à Grasset). 25,00

103 78B 3.02 obl. (Regravé). 250,00

104 104z 2.01 obl. 50,00

105 164 2.01c *. 105,00

106 165 2.01b *. 105,00

107 187 2.01 obl. 30,00

108 202z 2.07 obl. 60,00

109 205Az 2.03 obl. Machine. 75,00

110 251 2.01 **. 107,00



111 261w 2.01 * (très légère). 425,00

112 277 2.01 obl.  Rayon manquant, défectueux, ex de comparaison. 1,00

113 325 3.02 obl. Machine. 75,00

114 372 2.01 obl. 25,00

115 305 2.02a obl. 25,00

116 389 et 390 2.01 ** attachés à normal. (Branche courte). 60,00

117 Pa 29 2.02 obl. Genève 1. 80,00

118 253 2.01 obl. Tegna 8 (Araignée attaché à normal). 275,00

119 Lot de 60 variétés diverses avec description.

120 PA lot de 6 vignettes 1925-32.

121 PA. 9 documents dès 1963.

122 Pa Vol 35.1g Zürich - St Moritz. 130,00

123 Pa Vol 43.1a Berne-Zürich. 20,00

124 Pa Vol 46.11c Lucerne-Locarno. 65,00

125 Pa Vol 44.1a Berne-Zürich. 35,00

126 Pa Vol 44.1.i Lausanne-Zürich. 50,00

127 Pa Vol 47.4a Genève-Washington. 40,00

128 Pa Vol 47.4a Genève-Washington Recommandée. 40,00

129 Pa Vol 49.4b La chaux-de-Fonds -  Lugano. 75,00

130 Ballons, vol SLH 18.g Mixte CH/AUT. 100,00

131 Ballons, 19 vols (Mürren, Pestalozzi) entre 1969 et 1991.

132 ATM 1 - 4 Obl. 3030 Bern 3.8.88. 130,00

133 ATM 1 sur carte obl. 20.11.76. 54,00

134 ATM 2 sur lettre obl. machine 19.9.76. 60,00

135 Lot Tête-bêche de K13 - K43 **,*  (25 pièces). 180,00

136 Lot Tête-bêche de K6 - K43 Obl.  (24 pièces) 190,00

137 Lot Pont S50 - S59  Obl.  (15 pièces). 25,00

138 Lot sur plaquettes dès 179-359.

139 Classeur contenant 18 "Numibrief".

140 Bloc spécial "Goldvreneli" **. 15,00

141 Classeur entiers postaux modernes ** 116 pièces.

142 Feuilles de collection obl. No 210 à 213 (60 feuilles) + 8 feuillets.

143 Carton feuilles de collection No 213-400 obl. + carnets PTT 1964-1991. p.a.

144 Lot Entiers postaux du monde en maj. pour Chaux-de-Fonds (Plus de 200). p.a.

145 CP. Genève 1896 expo. Nationale. Avec ballon. Obl expo. Pen S9.

146 Entiers avec cachet S112 Pfadingerlager Bern + vol comptoir.

147 334 Nyon 1958 2 Cmax différentes, cachet machine ET.

148 Télégrammes (3) Cachets télégr. et linéaires.

149 PJ 23/27/31 sur 3 cartes postales remboursement.

150 P.Ju. 42-44. Cachet Lyss ferroviaire en vert. Express taxée 4x42 Télégraphe.

151 Lot de feuilles obl. (9) et ** (2) (Années 1965-66).

152 Feuille tête-bêche-pont du 414 obl. FD.

153 Pro-Ju. 1965 210-14 en feuilles obl. (B111).

154 Pro-Pa 2 1 feuille obl. 1 feuille **.

155 Pro-Pa. Lettre Rec. avec 22-25 obl. Spéc. Jubilé Olympique A340a. 70,00

156 Franco No 3 sur lettre recommandée Bern 1952.

157 Lot SDN, BIT. Obl.

158 Lettre de voiture, 1896, cachet Chemin de fer du Jura-Simplon.

159 1897, carte pub. ill. bougies Hartmann, Lausanne aff. 5 cts Chiffre.

160 Carte Fête Nationale 1920, Gymnaste **, No 33. 215,00

161 Journée du Timbre 8 cartes de 1937-1952.

162 Carnet obl.FD (897-900) + carnet (1006-1009). 40,00

163 Zeppelin ZF 18 Si 49a, 1929, fahrt nach Zürich, affr. Reich.

164 Lettres (64) avec séries diverses toutes obl. BERN1 10.1.83.

165 4 albums FDC 2000 - 2020.

166 Classeur contenant plus de 250 entiers anciens du monde. À voir.

167 Liechtenstein, lettre FDC 255-58. 180,00

168 Album ONU Genève ** + obl. Dès le début 1969 - 2010 très complet.



169 Album ONU Vienne ** + obl. Dès le début 1969 - 2010 très complet.

170 Album ONU Vienne ** + obl. Dès le début 1951 - 2010 très complet.

171 Album contenant près de 200 cartes maximum à voir.

172 Classeur plus de 150 lettres FDC exotiques. Pour thématique.

173 Album Europe L-Z CH bien représenté: (7000 Frs selon fournisseur).

174 France env 70 lettres fdc, documents dès 1950.

175 Carton de plusieurs centaines de documents entiers français **.

176 Reich, Mi 423-24, 455, 538-39, 606-07 Thème Zeppelin. 235,00

177 Carton étranger, lettres et documents toutes époques.

178 Album "Chats" Séries majorité ** 1965-2010 tous pays. A voir.

179 Album "Chiens" Séries majorité ** 1965-2010 tous pays. A voir.

180 Album thématique Le Hiboux. Timbres documents et photos.

181 Lot (S15**) 12 obl. Jura sur ATM, Pro-Ju 1920, 5 fragments.

182 Lot Souvenirs philatéliques et souhaits du service 31 pièces.

183 Lot  63 enveloppes modernes circ. Jura bernois + 51 divers.

184 Loupe avec éclairage.

185 Catalogue "Défauts de trame" . Neuf.

186 Oblitérations suisses 1843-1854 Henri Grand état de neuf.

187 Catalogue "Soldatenmarken der Schweiz" Etat de neuf.

188 Catalogue "Militärpostkarten und Ganzachen" Etat de neuf.

189 Cat. Yvert-Tellier "Monaco et territoires français d'Outre-mer" 2007.

190 Cat. Yvert-Tellier" Colonies Françaises" 2004.

191 Cat. Yvert-Tellier "Pays indépendants d'Afrique" 2006.

192 Cat. Yvert-Tellier "Timbres de l'Europe de l'Est" 2003 (2 tomes).

193 Cat. Yvert-Tellier "Timbres de l'Europe de l'Ouest" 2003-4 (2 tomes)

194 Le timbre-poste français, histoire et technique d'impression.

195 Livre souvenir Fmphila14.

196 De la Philatélie par 100 et le Centenaire de l'Hôtel des postes Neuchâtel.

197 Album Timbres soldats non dentelés, spécialités rares. A voir absolument.

Quelques images issues du lot 197 



Club philatélique des Franches - Montagnes   

Vente aux enchères  du 5 novembre 2022

Cartes postales et lots Attribué

Lot DESCRIPTION  Frs No

501 Alle,  Restaurant du Cheval Blanc, n/bl, circulée 22.10.1934.
502 Bellelay, Asile N°93942 couleurs, n/circulée.

503 Bellelay, vue par avion, N°809, n/bl. n/circulée.

504 Bévilard, vue générale, 1944, N°12498, n/bl. n/circulée.

505 Bonfol,  Restaurant Largin, n/bl, n/circulée (1914).

506 Bonfol, Hôtel Helvetia, n/bl. Obl. Poste de campagne. 

507 Bonfol, carte gaufrée, vue générale, couleur, circ. 31.3.1932.

508 Boncourt,  Hôtel Monnier, n/bl, n/circulée  ~1920.

509 Boncourt, la maison du Peuple, n/bl. n/circulée.

510 Boncourt, Le pont , le train  Carte N°5964 n/bl. n/circulée.

511 Boncourt, l'église et l'école N°5246 n/bl. n/circulée.

512 Les Emibois - N/B, n/circulée Rest. épicerie Schmied.

513 Bourrignon, Restaurant des Côtes, n/bl. n/circulée, 1917.

514 Buix, Café - Restaurant de l'Union, n/bl. circulée.

515 Chasseral, Hôtel (1609 m) Carte N°5114 n/bl n/cirulée.

516 Chasseral et l'Hôtel - NB, obl. 8.07.33 + estampille de l'Hôtel. 

517 Hôtel Chasseral n/bl. Circulée, timbre décollé, obl. Nods.

518 La Chaux-des-Breuleux, Rest. Cheval-Blanc, n/bl. Circ. obl. 25.9.1911.

519 La Chaux-des-Breuleux - N/B, circ. obl. Militaire.

520 Chevenez, 2 cartes Rue du bas +  Eglise, école, n/bl. Oblitération. 

521 Chevenez, Restaurant Paumier, animation n/bl. circ. 1931.

522 Chevenez, 2 cartes, Centre du village + rue du Bas, n/bl. Oblitération.

523 Ligerz et l'ile Saint-Pierre n/blanc non circulée.

524 Choindez, vue générale n/bl. oblitération Choindez, 7.9.1909.

525 Cormoret, vue par avion, N°290, n/bl. n/circ.

526 Courrendlin, Restaurant du Violat, n/bl, circulée 13.8.1903.

527 Courrendlin, Vue générale, 1936, n/bl. Oblitération Delémont 18.7.1936.

528 Courroux, vue par avion, Alpar, N°7505 n/bl. Circulée 1951.

529 Court, Fabrique montre & Restaurant, n/bl. Oblitérée 10.10.1905.

530 Courtedoux,  Auberge du Cheval-Blanc, n/bl, n/circulée, 1916.

531 Courtelary, centre du village, n/bl. n/circulée.

532 Coutemaîche, Hôtel du Cheval Blanc, n/bl. n/circulée (1915).

533 Crémines, vers le Weissenstein n/blanc non circulée.

534 Damvant, N°2406, animée, n/bl, circ. 16.6.1931.

535 Damvent, Vue générale, les Combes, N°7603, n/bl. Circ. ~ 1950.

536 Delémont, Avenue de la Gare, Café du Pont, n/bl. 

537 Delémont, Belle carte animée, N°3098, n/bl. Circulée en 1929.

538 Delémont, Chapelle du Vorburg, N°4883, n/bl. n/circ.

539 Delémont, restaurant du Vorburg, jardin ombragé, n/bl, n/circ.

540 Delémont, vue de haut, N°618, n/bl. n/circ.

541 Delémont. Etui avec16 anciennes cartes, (Reproduction) n/bl.

542 Delémont - La Porte-au-Loup - coul. Circ. 10.10.91.

543 Epiquerez,  Hôtel de l'Ours, Circulée 24.8.1917.

544 Le Doubs, Bassin du Doubs, N°2438, n/bl. n/circ.

545 Le Doubs, Carte de représentant, n/bl. Circ. 1.11.1938.

546 Le Doubs, Frontière Franco-Suisse, N°1206, coul. Circulée 2.8.1963.

547 Le Doubs, Les Gorges à Chatelot, n/bl. n/cicr. ~1941.

548 Les Bois,  Hôtel de la Gare, n/bl. circulée 28.7.1945.

549 Les Bois - N/B, vue générale av. la fabr. J. Girardin circ. 16.11.81.

550 Les Bois, vue par avion, N°1169, n/bl. n/circulée.

551 Les Emibois, Colonie de vacances, ~ 1955, n/bl. circ.

552 Les Pommerats, Hôtel de la Couronne, n/bl. circ.

553 Les Pommerats - vue génér. av. colonies de vac.- N/B, circ. 21.07.55.

554 Lignières, vue générale N°7309, n/bl. circulée.



555 Maison-Monsieur, Hôtel, couleurs, circulée, obl. 25.6.1905.

556 Miécourt vue générale n/blanc non circulée.

557 Miécourt, Bureau secondaire, belle animation, n/bl. n/circ.

558 Miécourt, la frontière, Rest. Morthier, n/bl obl. Bataillon 90 En campagne.

559 La Motte Près St-Ursanne,  Rest du Jura,  Circ. 24.7.1917.

560 Moutier, Casa Girola, n/bl. Circulée, obl. 30.6.1912.

561 Moutier, Grand rue, animation,  n/bl. N° 533  n/circ. Environ 1905.

562 Moutier, Hôtel de la Gare, n/bl. n/circulée, 29.6.1914.

563 Moutier, Hôtel des Postes & Nouveaux collège N/bl. Obl. 17.7.1911.

564 Moutier, Hôtel des Postes n/bl, circulée, obl.21.6.1909.

565 Moutier, Hôtel, Pension Bellevue, n° 2170, n/bl. n/circulée. 

566 Moutier, Les Gorges, avec les tunnels, N°1438, n/bl. Circ.

567 Moutier, Les Gorges, Les Tunnels, N°4945 n/bl. Oblitération 4.3.1939.

568 Moutier, Pension Bellevue, restaurant, n/bl. Obl. Ambulant 28.8.1908.

569 Moutier, Restaurant de montagne Scheidegger,n/bl.  obl. P. Camp.

570 Moutier, rue Nouvelle, menuiserie Droz, n/bl. n/circulée.

571 Gorges du Pichoux, près Undervelier, n/bl. n/circulée, ~ 1931.

572 La Combe sur Moutier. Pension non circulée  (1918).

573 Noirmont,  Gare et Hôtel de la Gare, n/bl, n/circulée (1918).

574 Noirmont,  Restaurant d. R. Sommêtres, n/bl. Circulée Kav. Mitr. K. 8.

575 Noirmont, Restaurant des Rochers des Sommètres n/bl. n/circ.

576 Noirmont, Rocher de Somètre, n/bl. n/circ.

577 Noirmont, Rocher des Sommêtres - n/bl. circ.  25.05.25.

578 Noirmont - vue générale - anc. Carte coul. Circ. 

579 Noirmont - L'ancienne église en hiver - coul. n/circulée. 

580 Porrentruy La révolte des paysans. n/bl. n/circulée.

581 Porrentruy, Clos des Tilleuls, N°9365, n/bl. Circulée 1940.

582 Porrentruy, le Château et Porte de France, N°2704, n/bl. circulée.

583 Porrentruy, Le château, N°2784, n/bl. Oblitérée 18.6.1937.

584 Porrentruy, Vaches dans un beau décor, N°173, n/bl. n/circ.

585 Porrentruy, Vue générale, N°12002, n/bl. Circulée ~ 1952.

586 Reconvillier, Vue générale, n/bl. Circ.

587 Reconvilier - Rue Bel-Air - N/B, circ. 22.08.68.

588 Reconvilier - Vue générale - N/B, n/circulée.

589 Roches,  Restaurant Cheval-Blanc n/bl. n/circulée (1925).

590 Reconvilier - "Souv. du Montoz + Vue" N/B, circ. Obl. 23.07.05.

591 Saignelégier, Halle du Marché-Concours, N°793, n/bl. Circ.

592 Saignelégier, Hôtel du Cerf, n/bl. Oblitérée 15.9.1934.

593 Saignelégier, train régional, carte N°75, oblitérée 10.8.1908.

594 Saignelégier, vue générale, n/bl. Circulée.

595 Saignelégier, vue générale, N°10107 n/bl. Circ.

596 Saignelégier, Vue générale, N°1365, n/bl. Oblitérée 23.7.1954.

597 Saignelégier - Av. de la Garee animée - N/B, circ. 24.X.12. 

598 Saignelégier - Anc. Eglise catholique" animée, N/B, n/circulée.

599 Saignelégier - Vue générale - N/B, circ. 4.XII.13 obl. Damvant.

600 Saignelégier - Vue générale N/B, circ. 13.VII.45.

601 Saignelégier - Vue générale Pl. du Marché-concours N/B, circ. 02.VII.50.

602 Saignelégier - Carte rare - Coul. Circ. Obl. Militaire 22.iV.17.

603 Saignelégier - Villa Jolimont Carte rare - Coul. n/circulée.

604 Saignelégier - Vue générale N/B, circ. 05.X.67.

605  Saignelégier - "Place de la Préfecture" N/B, animée, circ. 20.X.38.

606 Saut du Doubs, carte N°4118, n/bl n/circulée.

607 Saut du Doubs, Hôtel de France, n/bl. Oblitérée 18.7.1904.

608 Saut du Doubs, Rive fraçaise + Douane suisse n/bl n/circ. N°544.

609 Saut du Doubs, Vue panoramique, Sécheresse de 1906, n/circulée.

610 Le Doubs - Frontière Franco-Suisse - l'Hôtel côté CH, N/B, n/circulée.

611 Le Doubs - "Le Moulin de la Mort" - N/B, circ. 24.08.24 - obl. Fr.

612 Le Doubs - Avant sa chute - N/B, circ. 

613 Goumois - Front. Goumois CH et Goumois France - N/B, cir. Obl.



614 Soubey,  Hôtel du Cerf, n/bl. Circulée 30.7.1928.

615 Souvenir de Saignelégier,  Hôtel de la gare, n/bl, circulée 12.6.1917.

616 Soyhières,  Hôtel du Jura, n/bl, circulée obl. Bataillon 24.

617 Soyhières, Hôtel du Jura n/bl. Circulée 24,9,1908.

618 St-Brais,  Hôtel de la Croix-Fédérale,n/bl, circulée, obl. Bat. 45.

619 St-Brais - Vue générale - N/B, circ. Obl militaire.

620 St-Brais - Vue générale - N/B, circ. Obl militaire.

621 St-Brais, Le Chésal - Vue générale - N/B, circ. 12.02.03 obl. St-Braix.

622 St-Imier, Mont-Soleil en hiver, N°605, n/bl. Oblitération 4.II.1948.

623 St-Imier, Mont-Soleil, 1909, Oblitération linéaire St-Jmier, n/bl.

624 St-Imier - "Une échapée depuis funiculaire Mont-Solei" N/B, circ. 1928.

625 Funiculaire St.Imier - Mt. Soleil, n/bl. Oblitérée 17.6.1934.

626 Hôtel des Bugnenets en hiver n/blanc non circulée.

627 St-Ursanne, Cloître et clocher, N°5242, n/bl. Oblit. Bat.22 / 1e Comp.

628 St-Ursanne, Festival de chant d'Ajoie, 24 mai 1926, n/bl. n/circ.

629 Tavannes, UPU Brev. 24610, cadre fleuris, n/bl. Oblitération 19.2.1906.

630 Tavannes - Pierre-Pertuis N/B, animée, obl. 20.07.06.

631 Vicques,  Hôtel du Jura, n/bl, circulée 1.6.1915.

632 Funiculaire Evilard - Bienne, Hôtel de la Gare, N° 6192, n/bl. Circ.

633 Orvin, restaurant du cheval blanc n/blanc non circulée.

634 Bienne - Boujean, N°11576, n/bl. n/circulée ~ 1944.

635 Bienne 1907,  Au bord du lac, couleur, obl. multiples.

636 Bienne 1928,  Coucher de soleil, n/bl. circulée 24.3.1928.

637 Bienne Place de la Gare, N°970, circ.16.1.1956.

638 Bienne,  Grande fabrique de Montres Omega, n/bl. n/circulée.

639 Bienne,  le Quai, N°946  n/bl. circulée 15.8.1928.

640 Bienne, 4 images, N°10382 n/bl. n/circulée.

641 Bienne, la Plage, N°1036, n/bl. Obl. Tir cant. Bienne 12.6.1948.

642 Bienne, la Plage, N°3052, n/bl. n/circulée.

643 Bienne, Pavillon Felseck, n/bl. circ. 12.7.1929.

644 Bienne, Place Centrale, n/bl. Circ. 29.8.1945.

645 Bienne, rte de Madretsch, N°4332, n/bl. obl. Militaire.

646 Bienne 2693, Technicum n/bl. n/circulée.

647 Boncourt. 2 cartes Fabrique Burrus couleur, non circulée.

648 Brenets, Bords du Doubs, couleurs, Oblitération Ambulant 18.9.1929.

649 La Chaux-de-Fonds, carte gaufrée. Grande Fontaine coul. n/circ.

650 La Chaux-de-Fonds, Souvenir, 4 images, couleurs, n/circulée.

651 Chaux-de-Fonds en 1900, rue léopold Robert, n/bl. Circ.

652 Chaux-de-Fonds en hiver, Bonne année, animation,  n/bl. n/circ.

653 Chaux-de-Fonds, 2 cartes (Fontaine + Ecole commerce), n/bl. n/circ.

654 Chaux-de-Fonds, 2 cartes (Poste + Ecole commerce), n/bl. n/circ.

655 Chaux-de-Fonds, 2 cartes Musique des Cadets 1906/14, n/bl. n/circ.

656 Chaux-de-Fonds, 2 cartes Musique des Cadets 1907/14, n/bl. n/circ.

657 Chaux-de-Fonds, Animation, place de l'Hôtel de ville, N°525, n/bl. n/circ.

658 Chaux-de-Fonds, Bonne année 1905, 4 images, n/bl. n/circ.

659 Chaux-de-Fonds, Clôture fête cant. Gym. 1905, n/bl. n/circ.

660 Chaux-de-Fonds, Fête cant. Gym 8-10.7.1905, couleurs,  n/circ.

661 Chaux-de-Fonds, Fête cant. Gym 8-10.7.1905, n/bl. n/circ.

662 Chaux-de-Fonds, Fête civique 7 mai 1848, n/bl. n/circulée.

663 Chaux-de-Fonds, Forteresse de neige,  n/bl. n/circ.

664 Chaux-de-Fonds, hiver, place de la Gare N°7275 n/bl. n/circ.

665 Chaux-de-Fonds, La Gendarmerie, n/bl. n/circulée.

666 Chaux-de-Fonds, l'Ecole de Commerce, n/bl. n/circulée.

667 Chaux-de-Fonds, Monument de neige, hiver 1907, n/bl. n/circ.

668 Chaux-de-Fonds, Monument de neige, hiver 1907, n/bl. n/circ. (Wespy).

669 Chaux-de-Fonds, Musique des Cadets Noël 1903 n/bl. Circulée.

670 Chaux-de-Fonds, Paix d'hiver, Course nat. Ski 26-28.1.1912 n/bl. n/circ.

671 La Chaus de Fonds, Fontaine monumentale No 1196, n/bl. Circ. 18.9.1929.

672 La Chaux-de-Fonds, Bombardée aux Reprises 17.10.1915 n/bl. n/circ.



673 La Chaux-de-Fonds, en hiver, Place de la Gare N°7275, n/bl. n/circ.

674 La Chaux-de-Fonds, 2 cartes, Musique des Cadets 1914 n/bl. n/circ.

675 La Chaux-de-Fonds, Ancienne maison, (XVIIe siécle) n/bl. Obl. 3.10.1908.

676 La Chaux-de-Fonds, Avenue Léopold Robert n/bl. Oblitération 14.6.1927.

677 La Chaux-de-Fonds, Banque cantonale, n/bl. circulée  22.1.1929.

678 La Chaux-de-Fonds, Bombardée Gare de l'Est, 17.10.1915 n/bl. n/circ.

679 La Chaux-de-Fonds, Etabl. des jeunes garçons, n/bl. Oblitération 13.8.1909.

680 La Chaux-de-Fonds, Fabrique de ressorts, E.Geiser, n/bl. n.circ.

681 La Chaux-de-Fonds, Le Théatre, n/bl. Oblitération 13.2.1917.

682 La Chaux-de-Fonds, Les crétets, n/bl. Oblitération 4.10.1904.

683 La Chaux-de-Fonds, Musée Beaux Arts, n/bl. Obl. 15.7.1931 Militaire.

684 La Chaux-de-Fonds, Photo par cerf volant,  n/bl. n/circulée.

685 La Chaux-de-Fonds, rue Léopold Robert, n/bl. Oblitérée 8.8.1912.

686 La Chaux-de-Fonds, Souvenir + Bonne année, n/bl. n/circ.

687 La Chaux-de-Fonds, Usine hydraulique Areuse, n/bl. n/circulée.

688 Lot 19 cartes, La Chaux-de-Fonds, couleurs, n/circulée.

689 Planchettes Restaurant sur les Roches, n/bl. Oblitérée 23.3.1904.

690 Les Brenets, Vue générale, N°875, n/bl. Circ.1941.

691 Vampire CH,  n/bl. Oblit. Poste militaire Payerne 1953.

692 Militaire, Voulez-vous monter au 7ème ciel ? n/bl. Obl. militaire.

693 Venom DH 112 CH,  n/bl, n/circulée.

694 Boeing 377 Stratocruiser, AOA, animée, n/bl, circ.27.3.1952.

695 Boeing B.17-E, Forteresse volante, n/bl, n/circulée, ~ 1941.

696 Aviation civile, lot de 22 cartes couleurs, oblitération diverses.

697 Corbatière, Collège + Café, 2 images, n/bl. n/circ.   

698 Corbatière - Sagne, Restaurant du Régional, n/bl. n/circ.

699 2 x La Jonchère, (Boudevilliers) La Joliette, n/bl. (1 x neuve / 1x obl.).

700 Funiculaire Neuchâtel - Chaumont, la grande Rampe, n/bl. n/circulée.

701 Franches-Montagnes, Tous les sports, n/bl. Oblitérée 25.10.1937.

702 La Brévine, Carte N°1649, vue d'ensemble, n/bl. n/circ.

703 Col-des-Roches, Les Moulins, près du Locle, n/bl. n/circ.

704 Evilard, en avion, 1955. n/bl. Oblitérée 27.10.1955.

705 Evilard, Hôtel des Trois Sapins, N°7496, n/bl. Circulée 1955.

706 Jura - carte géogr. Av. les 5 districts - coul. Non-circ. 

707 LUPO 85 - carte off. Expo aviation du 5-8 sept.1985 -  Circ.05.09.85.

708 Frontière Franco-CH - Rte de Montignez à Courcelles -  N/B circ.

709 Philippe Coulon carte de soutient avec autographe n/blanc non circulée.

710 Classeur thématique "Chemin de fer" 70 belles cartes.

711 Classeur thématique "Bateaux" une centaine de jolies cartes.

712 Entiers HD Arbeit No 27-36. 

713 Carte militaire - coul. n/circulée. 

714 Carte militaire - 650 ans Confédération Suisse - coul. Circ. 15.08.41.

715 Carte militaire - "Don Nat. S. pr. Nos soldats" coul. Circ. 04.08.25.

716 Cartes militaire - "Série II - 6 cartes chants soldats" coul. n/circulée.

717 Lot cartes postales thème militaire.

718 Carton x kg de cartes tout horizon.

719 Carton x kg de cartes tout horizon.

720 Carton x kg de cartes tout horizon.






















